

## Το βιολί του ο απόντας...

Εκνευρισμό κι αναστάτωση έχει φέρει στις τάξεις του Σίδνεϊ Ολύμπικ η συνεχιζόμενη επίθεση μερίδας του Τύπου σε "γαλανόλευκο" ποδοσφαιριστή. Κάποιοι δεν μπορούν να αφήσουν στο μέρος τα προσωπικά τους πάθη και να κάνουν πράξη τα λόγια του Νίκου Θεοδωρακόπουλου που ζήτησε να προσπαθήσουν "όλοι μαζί" για το καλό του συλλόγου. Μπροστά στο προσωπικό τους μένος παραμερίζεται κάθε πραγματικότητα κι εμφανίζεται το άσπρο σαν μαύρο. Φαίνεται πως έχουν βάλει σκοπό να προκαλούν συνέχεια αναστάτωση στην ελληνική ομάδα. Κι αγνοούν όχι μόνο κάθε έννοια δεοντολογίας αλλά ακόμα και τις επαναλαμβανόμενες συστάσεις των ανθρώπων του συλλόγου να αφήσουν ήσυχη την ομάδα να τραβήξει τον δρόμο της.

Τελευταίο κρούσμα ήταν η... κριτική για τον κυριακάτικο αγώνα του Σίδνεϊ Ολύμπικ με την Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ. Ο Σαμ Εμμανουήλ ήταν ο κορυφαίος του αγώνα και γλίτωσε την ελληνική ομάδα σε δύο τουλάχιστον τετ-α-τετ (στο 24' και στο 42' της αναμέτρησης), όμως κάποιιοι που δεν ήταν καν στο γήπεδο έγραψαν ότι η ήττα οφειλόταν στα χοντρά λάθη που έκαναν οι αμυντικοί κι ο τερματοφύλακας!...

## Ελληνοφάγοι...

Είναι οι ίδιοι που πριν λίγους μήνες φώναζαν "Ζήτω οι Τούρκοι" κι επέμεναν πως δεν υπάρχουν αξία Ελληνόπουλα στο πρωτάθλημα Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ. Είναι αυτοί που πολεμούν με μένος τους Έλληνες ποδοσφαιριστές και δηλώνουν με θράσος πως τα Ελληνόπουλα δεν αξίζουν. Άσχετα αν οι ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστές διακρίνονται... Γι' αυτό τόσο οι Έλληνες ποδοσφαιριστές, όσο κι η αθλητική παροικία τους έχουν γυρίσει την πλάτη. Και τους ρίχνουν μεγαλύτερα αναθέματα και βροσιές από ότι οι άνθρωποι του συλλόγου, οι οποίοι βαρέθηκαν να... τραβούν το αντί του ανεπίδεκτου μαθητή...

## Ποιο παιχνίδι είδαν;..

Για το θέμα αυτό το μέλος της διοίκησης του Σ. Ολύμπικ, Τζορτζ Γιάνναρος, μας είπε χθες: "Είμαστε όλοι, διοίκηση και τεχνική ηγεσία, πολύ ευχαριστημένοι από την απόδοση και της άμυνας και του τερματοφύλακά μας στο ματς με την Σ. Γιουνάιτεντ. Απορώ αυτοί που τα γράφουν ποιο παιχνίδι είδαν"... Έλα ντε;...

## Καλή πληροφόρηση...

Κάπου γράφτηκε χθες ότι συνεχίζεται το παζάρι του Σ. Ολύμπικ με τον Μαρκ Μπόσονιτς. Η εφημερίδα που φιλοξένησε την είδηση την απέδωσε σε... "καλή πληροφόρηση". Αυτό που ξέχασε ο συντάκτης να αναφέρει είναι ότι η "καλή πληροφόρηση" ονομάζεται "ΚΟΣΜΟΣ". Κι αυτό γιατί η εφημερίδα μας - και συγκεκριμένα αυτή εδώ η στήλη - είχε την είδηση από την περασμένη Παρασκευή!...

## Επιστολή...

Το Σίδνεϊ Ολύμπικ κοινοποίησε επιστολή του προέδρου του σωματείου,



## Γαϊδούρια εν δράσει!...

**Έλα Γιωργέλη μ'! Ο Σαμ Εμμανουήλ ήταν ο κορυφαίος αλλά εμείς θα γράψουμε ότι ήταν ο χειρότερος. Τι, μόνο ο γαϊδουράκος μας θα τρώει (κουτό)χορτο;...**

Τζιμ Κοσπέτα, προς τον ομόλογό του του Μπανκστάουν.

Με την επιστολή αυτή, που απεστάλη την Παρασκευή 1 Μαΐου, ο ελληνικός σύλλογος συγχωρείται το Μπανκστάουν για την συνεργασία στο θέμα της καταπολέμησης των αναταραχών στα παιχνίδια των δύο ομάδων και συγχαίρει τις διοικήσεις των δύο συλλόγων και τους υπεύθυνους διεξαγωγής του προσηφατικού αγώνα (26 Απριλίου) ανάμεσα στις δύο ομάδες.

Με τίτλο "η συμπεριφορά του κοινού στο ματς Σ. Ολύμπικ-Μπανκστάουν", η επιστολή αναφέρει τα εξής:

"Σκοπός αυτής της επιστολής είναι να ευχαριστήσουμε το Δ.Σ. του Μπανκστάουν για την συνεργασία τα τελευταία χρόνια ώστε να βελτιωθεί η παρακολούθηση των αγώνων ανάμεσα στις δύο ομάδες. Η συμπεριφορά του κοινού ήταν άριστη και αξίζουν συγχαρητήρια στις διοικήσεις των δύο συλλόγων, τους officials και το προσωπικό.

Παρακαλώ μεταβιβάστε αυτήν την επιστολή σε όλους όσους αφορά στις τάξεις του συλλόγου σας". Την επιστολή υπογράφει ο Τζιμ Κοσπέτας.

## "Γκλόρι" για τον Μπερνς...

Ο Τζέικομπ Μπερνς θα ενισχύσει για τα επόμενα τρία χρόνια την Περθ Γκλόρι. Ο 31χρονος σοκκερού (γεννημένος 21 Απριλίου του 1978) συμφώνησε με την ομάδα της Δυτικής Αυστραλίας και οι άνθρωποι της "Γκλόρι" ελπίζουν να τον έχουν μαζί τους μέσα στις επόμενες τρεις εβδομάδες, ώστε να ενσωματωθεί στην προετοιμασία της ομάδας. Την στιγμή αυτή ο Μπερνς βρίσκεται στην

στο Members Equity Stadium με την αγγλική Γουλβς, η οποία στις 15 Ιουλίου θα αντιμετωπίσει στο ίδιο γήπεδο τη "Φιούρι" του Νορθ Κουίνσλαντ, στον πρώτο αγώνα στην ιστορία της νεοσύστατης ομάδας αλλά και του Ρόμπι Φάουλερ επί αυστραλιανού εδάφους. Στη συνέχεια η "Γκλόρι" θα αναμετρηθεί με την αγγλική Φούλαμ του Μαρκ Σουόρτσερ, η οποία θα δώσει ακόμη φιλικούς αγώνες κόντρα στους πρωταθλητές της Μέλμπορν Βίκτορι και τη νεοσύστατη Γκολντ Κοστ και το Σάββατο 18 Ιουλίου η ομάδα του Περθ θα αντιμετωπίσει το Νορθ Κουίνσλαντ.

## Μόνο νίκη...

Πάση θυσία τη νίκη θέλει σήμερα (20:00) το Νιούκαστλ κόντρα στην Γκουοιάν του Πεκίνου για να παραμείνει σε τροχιά πρόκρισης στο Τσάμπιονς Λιγκ Ασίας. Οι "Τζετς" φιλοξενούν τους Κινέζους, με τους οποίους ισοβαθμούν με 4 βαθμούς, και θέλουν τη νίκη, η οποία σε συνδυασμό με τον αγώνα της πρωτοπόρου του 5ου ομίλου Ναγκόγια (8 βαθμοί) κόντρα στην Ουλσάν (6 βαθμοί) μπορεί να τους φέρει ακόμη και στην δεύτερη θέση.

## Εντός έδρας ήττα για τους παλαιμάχους...

Η ομάδα των παλαιμάχων Ελλήνων ποδοσφαιριστών της ΝΝΟ, Ελλάς Μάρικιβιλ, ηττήθηκε στην έδρα της από την Ιρλανδία του Κόνκορντ με 3-0. Η ομάδα των βετεράνων μας αγωνίστηκε αποδεκατισμένη, αφού λόγω τραυματισμού απουσίασαν έξι ποδοσφαιριστές της. Μοιραία, λοιπόν, υπέκυψε στους σκληροτράχηλους Ιρλανδούς του Κόνκορντ. Ας ελπίσουμε ότι η ομάδα θα συνέλθει γρήγορα και θα επανέλθει στις επιτυχίες που μας έχει συνηθίσει. Στο παιχνίδι κόντρα στους Ιρλανδούς αγωνίσθηκαν οι Κυριάκου, Τσανίδης, Βλάχος, Λούθηης, Παραδείσης, Κουτσοκέρας, Αναγνωστόπουλος, Αξούγκας, Ζαφειρίου, Χριστοδούλου, Παπακωνσταντίνου και Παυλίδης.

## Πιθανό πια...

Τώρα που η Intralot (θυγατρική της Intracom) του Σωκράτη Κόκκαλη εξαπλώνει ακόμη περισσότερο τα πλοκάμια της στην Μελβούρνη, δεν αποκλείεται να δούμε κάποια στιγμή τον Ολυμπιακό στην Αυστραλία. Ο πρόεδρος βάζει πάνω από όλα τις business, τι θα στοιχίσει (εξωαγωνιστικά) ένα ταξιδάκι down under;...

Ρουμανία, όπου θα ολοκληρώσει τις αγωνιστικές του υποχρεώσεις με την Ουνιρέα. Θυμίζουμε πως έχει ακόμη αγωνισθεί με τα χρώματα της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ (από το 1996 έως το 1999), της Παραμάτια Πάουερ (1999-2000), της αγγλικής Λιντς (2000-2003), της επίσης αγγλικής Μπάρονσλεϊ (2003-06) και της πολωνικής Βίολα Κρακοβίας (2006-08), ενώ πέρυσι μεταπήδησε στην Ρουμανία και την Ουνιρέα.

Στο μεταξύ η ομάδα του Περθ, η οποία έχει στο δυναμικό της αυτή τη στιγμή 17 ποδοσφαιριστές, συνεχίζει τις προσπάθειες για περαιτέρω ενίσχυση.

## Σπουδαία φιλικά...

Η "Γκλόρι" ανακοίνωσε ακόμη και την διεξαγωγή τριών σπουδαίων φιλικών. Στις 10 Ιουλίου θα αναμετρηθεί

## Η ΕΡΤ έρχεται στο Σίδνεϊ...

Συνεργείο της ΕΡΤ, του οποίου ηγείται η συνάδελφος Έλενα Μπουζαλά, καταφθάνει στην Αυστραλία για εκπομπές που αφορούν Ελληνοαυστραλούς αθλητές που έχουν πρωταγωνιστήσει στα αθλήματα τους. Το συνεργείο του κρατικού ελληνικού καναλιού θα βρίσκεται στο Σίδνεϊ σε δύο περίπου εβδομάδες κι έχουν γίνει ήδη οι ενέργειες για να καλυφθεί (ανάμεσα στα άλλα) κι ο αγώνας των Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις με το Σ. Ολύμπικ στο Lidcombe Oval (Κυριακή 24 Μαΐου) για την 12η αγωνιστική του πρωταθλήματος Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ. Ο γράφων βρίσκεται σε ανοικτή γραμμή με την καλή συνάδελφο από την Ελλάδα (την οποία πιστεύουμε ότι έχουμε βοηθήσει αρκετά) και γνωρίζει και τα άλλα θέματα που είναι στην λίστα του κρατικού καναλιού, όμως δεν θέλουμε να τα αποκαλύψουμε αυτή τη στιγμή. Το μόνο βέβαιο είναι ότι θα γίνει μία πολύ καλή προσπάθεια ώστε να μεταφερθεί στην Ελλάδα εικόνα από Ελληνοαυστραλούς αθλητές μεγάλης εμβέλειας. Εικόνα που θα έλθει και στα σπίτια μας μέσω του δορυφορικού προγράμματος της ΕΡΤ. Η συνέχεια επί της οθόνης...